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Hapatnpijceis:

1. To dedopéva 16600V daPdlovrar mavta pe Eexopiotés evrorés Readln( ) 1o kabéva kot pe ™ ogpd mov
dMA®OVOVTOL OTIG EKPDVIOELS.

2. Avtioctoyyo ywo To dedopéva e£600V KOl OOV dEV VILAPYOLY TEPALTEP® SIEVKPIVIGELG YO TN HOPPT TOVG,
avtd Bo speaviCovrar pe Eexmprotég eviorég Writeln( ) 1o kabéva Kot pe T ogpd mov dMNADOVOVTAL OTIG
EKQMVNGELS.

3. Toa apBuntcd dedopéva avomapiotavtor mavto amd petafintés aképatov tomov (Integer v Longint). Xe
avtifetn mepintwon (petapfAntég Tomov Real) Oa yivovral ot amapaitnteg d1€0KpIvioELS.

4. To amotéreopa mpaéng oty omoio, cvppetéyel aptBudg tomov Real, Bo eivor mavto axépatog apBudc. Xe

avtifetn mepintwon Bo yivovTol ot amapaitnTeg SIEVKPIVIGELS.

1. IIpocdiopiote to cuvtokTiké AGON Tov aKdLoVOOV TPOYPEUUTOC:

3.

1 Program Eror

2 (* 'Example BEGIN END' *)
3  Var

4 Alpha, Beta, Rho

5 : real;

6 Add, Sub, Mult, Div : integer

7  Const Year :=1776;

8

9  Begin

10 Mult:= 3.14,

11 readln(Div);

12 ALPha:=3;

13 Beta:=Apha+1;

14 Rho:=Beta MOD 3;

15 writeln ('Value is', Alpha:3:1);
16 writeln ('gamma isn't' negative');
17 writeln (Mult:3:1);

18 Year:=Year+1

19 END

I'payte éva mpdypappa to onoio dfalet ta uikn tov dvo kdbetwv TAevpodv (petafintéc Tomov Longint)
&voc opBoymviov Tprydvov Ki eKTudVEL TO UPaddV Tov Tptydvov (petapfintn tomov Longint).

Onwg ivarl yvooto, ot yovieg petpovvtat o poipeg (€vag kokhog €xet 360°), ot poipeg dtapodvtol o Aemtd

(1 poipa €xet 60 Aemtd) o o Aemtd oe dgvtepdrenta (1 Aemtd éxst 60 devteporenta). Ipdhyte Eva
mpoypappo to omoio SwPdler To peyén Svo yoviov (kaBéva ekppacpévo oe poipeg, Aemtd Kot
devtepoienta) Kot vroroyilel ki epeavilel To GOpoIGHA TOVS E OvTIoTOLYT HOPPT.

Mo VOUTIMOKT ETOLPEID LETAPEPEL OIKIOKEG GLOKEVES TLUTOTONUEVOL HEYEBOLG Kot ypnoilpomotel edkd
petapopkd kipotia (containers) ta omoia ympovv 1, 5, 20 1 50 owiokéc cvokevés. I'pdyte éva mpodypappa
TO 01010 Vo d€yeTaL MG JEOOUEVO TOV aplOUd TOV OIKIOK®DY GUGKELVMV TOL TPOKELTAL VO LeTaPePBovY Kol
vroloyilel Kt gpeavifel Tov amaitovpevo aptBpud peTaeopikdv Kipotiov and kdbe péyeboc, €101 dote M



peTapopd va tpaypotorondel pe tov TAEov otkovopKd Tpomo (Tov gldyioto duvatd aplfud HeTapopikdv
Kifotiov yopic ayxpnoytorointo xopo).
o 'Eva mapdderypa g ELPAVIONS TOV OTOTELEGUATOV Y10 78 OIKIOKEG CUCKEVEG £XEL TNV €ENG LOPOT|:

50 1

20 1

51

13

"Evag éumopog ayopace og T xovopikng epmopevpoto agiog K Ap. kot ta modAnce A Ap. Av to Tocd A

npokvntel amd v kabopn afio K kot 1o 1060010 képdovg X% tov eundpov eni g kabaprg aiag K, va
yivelr mpdypappa Tov vo vroloyilel kot va epgavilet: o) To KEPOOS Tov UTOPOV, ) To eompayBév Tocd A.
o Ta dedopéva 16680V va, EYovV TN HOPON:

K (netapint tonov Longint)

X (petapint tomov Real, eqv X = 10% 101e mAnktporoyodpe 0.10)

No ypogel mpdypappa mov dwfalel 1ic dpeg epyaciag (integer), v wpuia avtyodio (longint) kon o
1060010 (real) TV KpATHGE®Y €VOG €pYATN KOl GTN GLVEXELD VIOAOYIlel Kt gupovilel TIc akabaploteg
amodoyég tov (longint), T0 m0Gd TV KpoTNoE®V TOL €yl Kot TiG kabapég tov amodoyés (longint). O
VIOAOYIOHOG T®V TOoohV Ba yivetal g eENg:

KoB. Amodoyéc= dpeg * wpraio avtypucbio

Kpotnoeic= kabapég anodoyéc * m0cooTd

aKoBapLoTeG 0modoyéc= KoBupEg amodoyég + KpaTNoEeLg

Na ypoeel mpdypoppa mov daPdler ta otoyeio evog epyaldpevov Kot 61N GLvEXEl LTOAOYilel Kot
eNPavilel To YPNUOTIKO TOGO OV TPEMEL VO, TOL dMGCEL 1) EMYEIPNON ©G dDPO 610 TéAOG ToL £tovg. Ta
ototyeia Tov gpyaldpevou divovtar [Le TV TOPAKAT® CEPAL:

nuépeg epyaciog étovg (integer), nuepnowa apopn (longint), tococstd ddpov et tig % (neTofAnt tmov
Real m.y. 0.50)

No ypagel mpdypoppo mov daPalel Tig CUVOMKEG EIGTPAEELS OLUVOL UING ETLXEIpNONG ava Kotnyopia
®.I1.A. (longint) ka1 ot cvvéyela vwoAoyiletl kt gpeavilel to cuvolikd mocod tov O.ILA. (longint) mov
pénel va KoToAAAEL 1 emtyeipnon 610 TEAOG TOv dStpunvov otnv epopic. Ta mocootd D.ILA. eivar ot
otofepég (0.04, 0.08, 0.18) kot Ta TOGE SYUNVOL TPETEL VAL ELGAYOVTAL LLE TNV AVTIGTOLYN GEPA.

9. Na ypagei mpdypopue mov Sofaler tov apidud emoctordv (longint) mov 6Télvel pio emyeipnon o meAdteg

E0MTEPIKOV Kol eE@TEPKOD TOL €)xel Kol oTr cvvéyeln vroroyiler ki gueovilel T0 GLVOAIKO KOGTOG
amootoMc (longint). Ta toyvdpopkd TéAN KAOE EMGTOAMG Yo TO €0MTEPIKO Kol TO e&mTEPIKO €lvar
avtictoyya 100 ko 250 Ap.

10. Eva gpmopikod kotdothpo movAd o eumopevpate Tov e ékntoon E% (real). Asdopévmv ng apyikig afiog

Tov gumopevpotog K kot tov mocootol éxmtwong E% (petofAnti tomov Real, m.y. 0.25), va ypopei
mpodypappa wov Ba vroroyilel kot Bo eppavilel To Tosd mov Bo TANPOCEL £vag TEAITNG Yoo TNV ayopd
eumopevpdtov a&iog K (longint) kot To 1ocd g ékntwong (longint) mov Tov avaioyei.

11. Na ypoget mpdypaupo mov Oa vroloyilel kon o epeavilel To Vyog evdg maudod dtov divetar omd Tov

axorovfo tomo :
Y=(1.12B+65)1.2+7.0
omov B givar to Bapog tov og kgr (integer) kat To Dyog (integer) Tov vroAoyiletal o€ cm.

12. No ypogei mpdypoppe mov 0o Srafaler v TR tepoyiov evoc vikov (longint), To mocootd @.ILA.

(netapAnty tomov Real, w.y. 0.18) kot 10 mANB0g TV Tepayiov mtpog mapayyeAiia (longint). n cvvéyela
va vroAoyilet ko va eppavilet 1o k6otog (longint) g maparyyeiiog.
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13. YnoBérovtac 61t o1 Alpha xon Beta sivon petofintéc tomov real pe tipée -567.932 xot 0.0004 avrtictorya,
ott 1 DEKADIKA egivow petapinty integer pe tiun 2, kt 01t 11 Rho eivor petafinty integer pe tyun 436,
TEPLYPAWTE [E 0KPIPELD TO ATOTEAEG O TOV TOPOKATO 1 e&nyeiote Yol vdpyel AaBog:

a) writeln (Rho);
writeln (Rho+1);
writeln (Rho+2);

B) write (Rho);
write (Rho+1);
writeln (Rho+2);

v) write ("Alpha =');
write (Alpha:9:3);
write ('Beta ="7);
writeln(Beta:10:5);
write ('Alpha =');
writeln (Alpha:9:2);
write ('Alpha =');
write (Alpha:9:1);
write ('Alpha =');
write (Alpha:9:0);
write ('Alpha =");
write (Alpha:9:6);
write ('Alpha =');
write (Alpha:9);
write ('Alpha =");
write (Alpha:9:-1);
write ('Alpha =');
write (Alpha:9:DEKADIKA);

4) write (Rho:5,2*Rho:5);
writeln;
writeln(Beta:10:5);

¢) writeln (Alpha:8:1, Rho:5);
writeln ('Tolerance:', Beta:8:5);

ot) writeln ("Alpha =', Alpha:12:5);
writeln ('‘Beta =', Beta:6:2, ' :4, 'Rho =, Rho:6);
writeln (Alpha+4.0+Rho:15:3);

¢) write (Tolerance =" :8);
write (Beta:5:3);
writeln;
writeln;
writeln (Rho:2, Alpha:4:2);

n) writeln(10*Alpha:8:1, trunc(10*Alpha):8, round(10* Alpha):8);
writeln(sqr(Rho div 100):5, sqrt (Rho div 100):5);

0) writeln (Rho =7, Rho:8:2);
writen("# ks sdkkokry.

1) write (Alpha:10);

write;
write (Beta:10);
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14. Yrobétovtag 6t ot I, J eivon integer petofintéc pe tyée 15 ko 8 avrictoyo, 6t C, D eivor petapintég
character pe tyég 'C' kot - avtiotoyya, ki 0tt X, Y eivor petafintéc real pe tpég 2559.50 kon 8.015
avTioToLy O, TEPLYPAWTE LE OKPIPELD TO OMOTELEGLO TOV TAPAKATO:

a) writeln ('New balance ="1, X:J:2);
writeln(C:I mod 10, Y:J:J - 6);

B) write ('1=":1);
write (I:I);
writeln ('J =":J, J:J);
writeln
writeln(I:J, J:1);
writeln (trunc(X/J), J-Y:1:J, D:J div 7);

15. YroOérovrag 61t N1 xor N2 eivon petofintéc integer pe tipés -5117 xon 39 avrictoya, 61t R1, R2 eivon
petapintég real pe tipég 56.7173 kot -0.00247 ki 6t C eivor pio petafAnt tomov character pe tyun F,
YPAWTE TIG OMOLTOVUEVEG EVTIOAEC Ol omoieg, pe tn Ponbeid tov peTofAntodv ovtodv, Ba mopdyovv To
TOPOKAT® OTOTELEGLOTO;

@) 567173 F 39

B) 56.717 -0.0025***39 F

56.72 39-5117

y) ROOTS ARE 56.717 AND -0.00247

d) APPROXIMATE ANGLES: 56.7 AND -0.0

MAGNITUDES ARE 39 AND 5117

16. Tpéyte éva mpdypoppa o onoio Srafaler Svo 3ymelovg oxépoiovg aptdpovg (longint) kol ot cuvéyslo
vroloyiletl kit eppavilel To ywopevo tovg (longint). H gpodvion 6o mpénet va mpaypotonoteitoan og de&ud
otoiyion Tov 10 yapaktipmv cOpeova [ To eENg TpodTLTTO:

739

230568

17. Yrnobétovtag 6t ou A,B,C givor petapintég integer, ot X,Y,Z real ot ot S,T petofintég string,
enyeilote moleg TWéG ekympovvral (av ekywpobvial) otig petaPintés, N e€nyeiote molo gival to
AGBog O6tav extelobVTOL 0L KOAOVOEG EVTOAEG:

a) readln (A, B, C, X, Y, Z)
Twég mov minktporoyodvtor: 1 2 3 4 5.5 6.6
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)

Y)

0)

€)

readln (A, B, C)
readln ( X, Y, Z)
Tég mov TinktporoyodvToL:

read (A, X)
read (B, Y)
read (C, Z)
Tiég mov mAnktporoyodvToL:

read (A, B, C)
readln ( X, Y, Z)
Tég mov TinktporoyodvToL:

read (A)

readln (B, C)

read (X,Y)

readln (Z)

Tég mov TinktporoyodvToL:

ot) readln (A)

9]

read (B, C)
readln (X,Y)
read (Z)

Tipéc mov mAnkTpoAoyovvTaL:

read (A,B)
readln;
read (C);
read (X);
readln;
readln (Y);
readln;
readln(Z);
readln (S);
readln;
readln(T);

o U W N

w
DN
DN

w
D
D

123
4 5.5 6.6

Tiég mov mAnktporoyodvToL:
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4
5

@ U1 N
@ U1 W

6.6

9.9

10 11.11 12.12
13 14.14 15.15
Pascal

Leibniz
Babbage



